



అదిలాబాద్ ఆనంద తాండవం.. గురువారం అదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని డైట్ కళాశాల మైదానంలో నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరైన ప్రజలు

గల్ఫ్ కార్మికులకూ బీమా

- బీడీ కార్మికుల పెన్షన్ కటాఫ్ ఎత్తేస్తాం
- రాష్ట్రాన్ని దరికి తెచ్చాం.. కాపాడుదాం
- కాంగ్రెసుకు ఓటిస్తే మొదటికే మోసం
- 10 హెచ్ఎంఐ మోటర్ కాంగ్రెస్ లిస్టరా?
- బీజేపీని చెత్తకుప్పలో పడేయాలి
- రాయ్డో.. రత్నమేడో చూసి ఓటియాని
- గిరిజనే తరులకూ పోడు పట్టాలిస్తాం
- అదిలాబాద్, బోధన్, నిజామాబాద్ రూరల్, నర్సాపూర్ సభల్లో కేసీఆర్

హైదరాబాద్, నవంబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ): బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మళ్ళీ అధికారంలోకి రాగానే గల్ఫ్ కార్మికులకు కూడా బీమా సదుపాయం వర్తింపజేస్తామని సీఎం కేసీఆర్ హామీ ఇచ్చారు. బీడీ కార్మికులకు పెన్షన్ ఇవ్వడంపై ప్రస్తుతం ఉన్న కటాఫ్ తేదీని ఎత్తివేసి కొత్తవారికి కూడా పెన్షన్ వర్తింపజేస్తామని భరోసా ఇచ్చారు. గురువారం బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో అదిలాబాద్, బోధన్, నిజామాబాద్ రూరల్, నర్సాపూర్ లో నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో సీఎం కేసీఆర్ ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ప్రశాంత్ రెడ్డితోపాటు నిజామాబాద్ జిల్లాకు చెందిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు చేసిన విజ్ఞప్తికి సానుకూలంగా స్పందించిన సీఎం కేసీఆర్.. గల్ఫ్ కార్మికులకు కూడా బీమా వర్తింపజేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. దేశంలో 18 రాష్ట్రాల్లో బీడీ కార్మికులు ఉండగా ఎక్కడలేని విధంగా బీడీ కార్మికులతోపాటు ఆ రంగంలో పనిచేస్తున్న ప్యాకర్లు, టేక్ దార్లకు కూడా పెన్షన్ ఇస్తున్నామని గుర్తించారు. గిరిజనలకు పోడు పట్టాలు ఇచ్చామని, మళ్ళీ అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత గిరిజనే తరులకు కూడా పోడు పట్టాలు ఇస్తామని భరోసా ఇచ్చారు.



నర్సాపూర్లో మాట్లాడుతున్న సీఎం కేసీఆర్. చిత్రంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సునీతాలక్ష్మారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి

కుండా ఇబ్బంది పెడుతున్నదని ధ్వజమెత్తారు. మతపిచ్చి లేవే బీజేపీని చెత్తకుప్పలో పడేయాలని, కాంగ్రెస్ దుర్మూచాలను నమ్మొద్దని కోరారు.

పింఛన్లను రూ.5 వేలకు పెంచుతాం..
బీఆర్ఎస్ పుట్టింది తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసమని, అలుపెరగని పోరాటం చేసి రాష్ట్రాన్ని సాధించామని ఇదంతా కండ్ల ముందే జరిగిందని సీఎం కేసీఆర్ వివరించారు. మొక్కుబడిగా కాకుండా సామాజిక, ప్రభుత్వ బాధ్యతగా విధివచింపాలని, ఎన్నికల తరువాత ఆ మొత్తాన్ని రూ.5 వేలకు పెంచుతామని హామీ ఇచ్చారు. కేసీఆర్ కిటి, కల్యాణలక్ష్మి, కంటివెలుగు, అమ్మ ఒడి వాహనాలను ఇలా అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలను అమలు చేస్తున్నామని ఉదాహరించారు. నీటి తీరువార రప్ప చేశామని, రైతుబంధు, రైతుబీమా, 24 గంటల కరెంటు సరఫరా చేస్తున్నామని, ప్రభుత్వమే దానం కోసం గేలు చేస్తున్నదని వివరించారు. వ్యవసాయాన్ని స్థిరీకరించడంలో రాష్ట్రం బాగుపడిందని చెప్పారు.

కాంగ్రెస్, బీజేపీకి ఓటు అడిగే హక్కు లేదు
కాంగ్రెస్, బీజేపీకి ఓట్లడిగే హక్కు లేదని సీఎం కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. ఒకటి తెలంగాణను ముంచిందని, బీజేపీ తెలంగాణ అడిగిన ఏ ఒక్కటి ఇవ్వ

ప్రజాస్వామ్యంలో ప్రజలకు ఉండే ఆయంబం ఓటు. రాయ్డో, రత్నమేడో గుర్తింపి ఓటియాని.
అప్పడే ప్రజలకు లాభం జరుగుతుంది. మంచి ప్రభుత్వం రాకుంటే ప్రజలకు చెడు జరుగుతుంది. కాంగ్రెస్ 50 ఏండ్ల పాలన, బీఆర్ఎస్ 10 ఏండ్ల పాలనను టోటాల్ చేయాలి. దీనిపై బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు గ్రామాల్లో చర్చ పెట్టాలి.

-సీఎం కేసీఆర్



గురువారం అదిలాబాద్ జిల్లా బోధన్ నియోజకవర్గంలోని ఇచ్చోడలో నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో మాట్లాడుతున్న ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్. చిత్రంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అనిల్ జాదవ్

అనిల్ జాదవ్ను ఆశీర్వదించాలి

కాంగ్రెస్ పాలనలో బోధన్ ప్రజలు అనుభవించిన బాధలు తనకు తెలుసని, వీటికి మాటికీ కర్పూరు ఉండేదని సీఎం కేసీఆర్ గుర్తు చేశారు. ఈ పదేండ్లలో ఒక్కసారి కూడా కర్పూరు లేదని చెప్పారు. తెలంగాణలో ప్రజాస్వామ్య ప్రభుత్వం పాలిస్తున్నదని తెలిపారు. బోధన్ నియోజకవర్గంలోని ముత్రాకే సర్పంచ్ మీనాక్షి అద్వైతమైన ప్రగతిని సాధించారని, జాతీయ స్థాయిలో అవార్డు తెచ్చి తెలంగాణ రాష్ట్రం మేరనే నిలబెట్టిన బిడ్డ మీనాక్షి అని కొనియాడారు. బోధన్ నియోజకవర్గంలో సుమారు 10 వేల ఎకరాలకు పోడు పట్టాలిచ్చామని చెప్పారు. 'నన్ను ఎవరూ అడగలేదు. నేనే నర్సే చేయించిన. కుంటూరు గురువారం నుంచే పోడింది. ఇక్కడ కుప్పి రిజర్వాయర్ కట్టాలి. ఈ టర్కీలో కుప్పి రిజర్వాయర్ను మొదలుపెట్టించి పూర్తి చేయించే బాధ్యత నాది' అని భరోసా ఇచ్చారు. అనిల్ జాదవ్ను గెలిపిస్తే నెలరోజుల్లోనే బోధన్ను రెవెన్యూ డివిజన్ చేస్తామని, డిగ్రీ కాలేజీని ఏర్పాటు చేస్తామని, కోల్డ్ స్టోరేజీ పెట్టిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. చనాకా, కోరాట కూడా పూర్తి పుణ్యస్థలం, పిప్పల్కోట్ రిజర్వాయర్కు వెన్ గంగ సీట్ల తీసుకోస్తే సీట్ల పుష్పాలం అవుతాయని, ఆ బాధ్యత తనదేనని భరోసా ఇచ్చారు. 'అనిల్ జాదవ్ యువకుడు. మంచివ్యక్తి. ప్రజల మనసి. అందరితో కలిసి మెలిసి ఉండే వ్యక్తి' అని సీఎం కేసీఆర్ ప్రశంసించారు. పక్క నియోజకవర్గంలోనే జోగు రామన్న ఉంటారని, ఆయన పరపతి కూడా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు.

-సీఎం కేసీఆర్



అదిలాబాద్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో మాట్లాడుతున్న సీఎం కేసీఆర్. చిత్రంలో ఎమ్మెల్యే జోగు రామన్న

పట్టిఅబద్ధాలు చెప్పడంలో కాంగ్రెస్ లో మొనగాళ్లు. అసైన్మెంట్లు ముందుకు గుంజుకుంటున్నామని దుర్మూచారం చేస్తున్నారు. ఎవరైనా గుంజుకుంటారా? సాధ్యమా? మా మ్యానిఫెస్టోలోనే చెప్పాం. అసైన్మెంట్లు ముందుకు గుంజుకుంటారా? దాటిస్తే తరువాత పట్టాలు ఇవ్వాలని నిర్ణయించాం. దళిత, గిరిజన ఎమ్మెల్యేలు కూడా కావాలని కోరారు. ఎన్నికల తరువాత పట్టాలు చేసి హక్కులు కల్పిస్తాం. అసైన్మెంట్లు ముందు ఉంటాయి. అసత్య ప్రచారాలను నమ్మకూడదు.

-సీఎం కేసీఆర్

రైతుబంధు కావాలా? రాబంధు కావాలా?..
కాంగ్రెస్ నేతలు అడ్డగిలుగా మాట్లాడుతున్నారని సీఎం కేసీఆర్ ధ్వజమెత్తారు. ప్రజలు కట్టి పన్నులను రైతుబంధు ద్వారా వేస్తున్నారని అలాంటివికాం మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. రైతుబంధు ఉండాలా? వద్దా? అని ప్రశ్నించారు. రైతుబంధు ఉండాలన్నా, అది రూ.18 వేలకు పెరగాలన్నా బీఆర్ఎస్ గెలవాలని పిలుపునిచ్చారు. వీసీసీ అధ్యక్షుడు 24 గంటల కరెంటు వచ్చుగా అని మాట్లాడుతున్నారని, అధికారంలోకి వస్తే 3 గంటల కరెంట్ ఇస్తామంటున్నారని పేర్కొన్నారు చెరిగారు. 'మూడు గంటల కరెంట్ పాలింట్ మోటర్లు ఎవరు కొనిస్తారు?' అని ప్రశ్నించారు. కరెంటు కావాలా? కాంగ్రెస్ కావాలా? రైతుబంధు కావాలా? రాబంధు కావాలా? అనేది రైతులు నిర్ణయించుకోవాలని తెలిపారు.

రాష్ట్రాన్ని ఒక దరికి తెచ్చాం
'14 ఏండ్లు పోరాడి తెలంగాణ సాధించుకున్నాం. ప్రజలు ఆశీర్వదించి అధికారం అప్పగిస్తే పదేండ్ల పాలనలో సాగు, తాగునీళ్లు, కరెంటు సమస్యలను పరిష్కరించాం. కులమతాలకు అతీతంగా ఎవరి అవసరాలకు అనుగుణంగా వారిని అడుకుంటున్నాం. ఒక ప్రణాళికతో మంచి పద్ధతుల్లో రాష్ట్రాన్ని ఒక దరికి తెచ్చాం. ఇప్పుడు దీన్ని కాపాడుకోవాలని అవసరం ఉన్నది. దానికోసం ఒక్క కేసీఆర్ కాకుండా మీరు కూడా కొట్లాడాలని అవసరం ఉన్నది. ఈ ఎన్నికల్లో మీరే కొట్లాడాలి' అని సీఎం కేసీఆర్ పిలుపునిచ్చారు.

నిజాం రాజులు ప్రాజెక్టులు కట్టారు. చెరువులు తవ్వారు. అనాటి నుంచి హిందువులు, ముస్లిం దళాల్లాగా కలిసి ఉంటున్నారు. అలాగే ఉండాలి. మతపిచ్చి లేవే బీజేపీని చెత్తకుప్ప మీద పడేయాలి. బీజేపీకి ఓటిస్తే వేస్తూ, కాంగ్రెసుకు ఓటిస్తే అంతకన్నా వేస్తూ.

-సీఎం కేసీఆర్



బోధన్, బీఆర్ఎస్ సెట్.. అదిలాబాద్ జిల్లా బోధన్ నియోజకవర్గం ఇచ్చోడలో నిర్వహించిన సభకు తరలివచ్చిన ప్రజలు

ప్రభుత్వ దవాఖానలు తెలంగాణ రాకముందు అలా ఉన్నాయో, ఇప్పుడు అలా ఉన్నాయో మనం దరికి తెలుసు. కిడ్నీ రోగుల దయాలసిన కోసం హైదరాబాద్కు వెళ్లాలి. అప్పట్లో దయాలసిన సెంటర్లు మూడు మాత్రమే ఉండేవి. తెలంగాణ దయాలు తరువాత వాటిని 103కు పెంచుకున్నాం. కిడ్నీ రోగులకు కూడా రూ.2000 పెన్షన్ ఇచ్చి ఉంటున్నాం.

-సీఎం కేసీఆర్

ప్రజా నాయకుడు గోవర్ధన్
బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ ప్రజానాయకుడు. ప్రజల ఎమ్మెల్యే అని, ఆయన ఇంటిని అలా ఎప్పుడూ పట్టి ఉంటారని సీఎం కేసీఆర్ కొనియాడారు. ఎంతమంది వచ్చినా వాళ్ళ పనులు చేసేపట్టి వ్యక్తం అని, ఆయనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తిచేశారు. డివైపిల్లి నియోజకవర్గంలో 50 తండాలును జీపీలుగా చేశామని, 3,085 ఎకరాల పోడుభూములు పంపిణీ చేశామని గుర్తుచేశారు. ఎన్నికల తర్వాత మిగిలిపోయిన పోడుభూములను పంపిణీచేస్తామని భరోసా ఇచ్చారు. ఎన్టీఆర్ రిజర్వేషన్ 10 శాతానికి పెంచడంలో గిరిజన బీడ్లకు విద్యుత్, ఉద్యోగ అవకాశాలు పెరిగాయని చెప్పారు. మంచిపట్టి రిజర్వాయర్ పనులు త్వరలో పూర్తిచేస్తామని, ఇలాంటి టెక్నాలజీతో మూడు ఎకరాలకు ఒక టెక్నాలజీ పెట్టి నీళ్లు అందజేస్తామని చెప్పారు. ఈ సీట్ల బాల్కనీలతోపాటు నిజామాబాద్ రూరల్ నియోజకవర్గానికి వస్తాయని, రిజర్వాయర్ నిర్మాణ తులకు మంచి స్పష్టపరచారం అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు.

డివైపిల్లిలో కేసీఆర్ మాట్లాడుతుండగా కై కొడుతున్న మహిళలు

మైనార్టీలను ఓటు బ్యాంకుగానే కాంగ్రెస్ వాడుకున్నది. మైనార్టీల కోసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పదేండ్లలో కేవలం రూ.900 కోట్లు ఖర్చు చేసింది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రూ.12 వేల కోట్లు ఖర్చు చేసింది. మైనార్టీ గురుకులాలను ఏర్పాటు చేశాం. తద్వారా మైనార్టీ విద్యార్థులు బంగారు భవిష్యత్తుకు బాటలు వేసుకుంటున్నారు.

-సీఎం కేసీఆర్